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Про виконання доручення 

Державна аудиторська служба України на виконання доручень 
Віце-прем'єр-міністра України Розенка П. від 24.01.2017 № 2425/1/1-17 та 
Віце-прем'єр-міністра України Кириленка В. від 01.02.2017 № 2425/3/І-17 
розглянула листи Рахункової палати України від 18.01.2017 №_ 18-92, № і 8-93 
щодо розгляду результатів аудиту ефективності використання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на компенсацію за пільговий проїзд і 
надання пільг з послуг зв'язку окремий, категоріям громадян та аналізу фінансового 
забезпечення реалізації їх прав на зазггчені пільги у 2016 році та повідомляє. 

Питання використання коштів субвенції, виділеної з державного бюджету 
місцевим бюджетам, зокрема на компенсацію за пільговий проїзд, перевірено у 
2012 році Державною фінансовою інспекцією України, правонаступником якої 
є Державна аудиторська служба України, у 185 органах соціального захисту 
населення за 2010-2011 роки та завершений період 2012 року. 

Контрольними заходами встановлено, що через відсутність в органах 
соціального захисту населення механ зму контролю за достовірністю поганих 
перевізниками розрахунків на отримання компенсації витрат з пільгового 
перевезення окремих категорій громадян з державного бюджету зайво 
використано 3,6 млн грн та виявлене порушень, що не призвели до втрат, на 
суму 4,4 млн гривень. 

Головними причинами, що призвели до зайвого використання субвенції, є 
завищення перевізниками кількості лзревезених пасажирів та вартості квитка 
на проїзд, компенсація за проїзд ромадян, яким пільги установлено за 
професійною ознакою та не підлягають відшкодуванню з бюджету, тощо. 

З огляду на те, що законами України про державний бюджет України на 
2016, 2017 роки не передбачено вид;г:.*ів на компенсацію місцевим бюджетам 
за пільговий проїзд і надання пільг з послуг зв'язку окремим категоріям 
громадян, Держаудитслужба не плзьує проводити контрольних заходів із 
названого питання. 

Крім цього, повідомляємо, що відповідно до частини другої статті 19 
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самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах 
повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. 

Законом України «Про основні засади здійснення державного 
фінансового контролю в Україні» та Положенням про Державну аудиторську 
службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
03 лютого 2016 року № 43, не передбачено проведення Держаудитслужбою та її 
територіальними органами верифікапі:" кредиторської заборгованості. 

Про результати розгляду листа г овідомлено Кабінет Міністрів України та 
Комітет Верховної ради України з питань бюджету. 

Голова Л. Гаврилова 

Міщененко 485 18 01 




